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VIGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA (2023). 

Aos 09 (nove) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h00m1nhs, 
no paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente 
Sessão Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas 
Viana, secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a 
presença dos parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel 
Mendonça Gomes, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves 
Francelino, Caio Vinícius Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de 
Queiroz, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves 
Borges e Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a 
sessão saudando a todos os presentes e convida pra juntos, fazer a 
oração do Pai Nosso. Em seguida, o presidente solicita ao 1° Secretário, 
Isaías Xavier de Aguiar, que autorize a leitura da ata da Sessão anterior,(i
que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação unânime. Com os 
trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo com o artigo 44 da 
Lei Orgânica municipal é iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, constando 
a leitura das seguintes matérias: Convite da II CONSEA (Reunião 
Ampliada Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional), da 
Prefeitura Municipal de Capistrano, através do Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, a realizar-se no 
dia 10 de agosto de 2023, às 08 h, no CRAS, Sede. Prosseguindo, o 
presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE, com a palavra facultada 
aos vereadores. Primeiro, no uso da tribuna, o ver. dei. Joel Morais 
saúda a todos e parabeniza a cidade de Baturité por seu aniversário de 
165 anos de emancipação e de uma linda história. E apresenta su 
homenagem recitando o hino da cidade aniversariante, Baturité, a. 
princesa do Maciço. Em seguida, fala o ver. Félix Araújo, 
cumprimentando a todos, parabeniza ao senhor Galba por seu trabalho 
belíssimo, há muitos anos, em prol da Igreja. Diz ainda está surpreso no 
dia de hoje, com um Pregão realizado pela prefeitura de Capistrano, com 
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valor acima de três milhões de reais, frente à crise financeira da mesma; 
e cita as máquinas a serem compradas e seus valores. Afirma que a 
situação está entregue às baratas, e que a justiça precisa tomar 
providências. Ressalta que podem querer enganar ao povo, mas que 
tomemos cuidado, porque Deus, não dorme. Prosseguindo, a palavra é 
dada à vereadora Marta Mendonça que faz suas saudações, felicita a 
todos os pais capistranenses pelo dia dos pais; diz do Agosto Lilás, 
dedicado ao fim da violência contra a mulher, destacando os 17 anos da 
Lei Maria da Penha; e do Agosto Dourado, dedicado ao aleitamento 
materno; agradece à gestão pela reforma das estradas dos Putiús. 
Comunica do convite do grupo parafloclórico de danças e teatro Oxente, 
com abertura no dia 10, próximo, às sete da noite, convidando a todos a 
se fazerem presentes. Volta a dizer de sua solidariedade às mães com 
filhos autistas e com TDH, e que não recebem apoio. Solicita 
providencias da parte das autoridades competentes. O vereador Isaías 
Xavier saúda a todos, parabeniza ao Terço dos Homens da comunidade 
de Bouqueirão por seus 13 anos de realização, no desejo de que 
continue firme e forte na fé, e ao seu sogro Luís Brilhante, por seus 81 
anos de vida. Fala do encontro em Baturité, com a presença de várias 
autoridades para a entrega de Títulos de cidadão baturiteenses. Dep 
o ver. Cleto Alves diz da visita a Serra do Vicente, das reinvindicações 
população, especialmente sobre as estradas e que o prefeito já está a 
tomar providências, mesmo reconhecendo ser muito pouco, mas que é 
preciso diplomacia e paciência; esclarece ainda sobre a falta de médico 
naquela localidade, justificando-a. O presidente reitera a fala do ver. 
Cleto. De volta à fala, o ver. Félix comenta da precariedade da área da 
saúde bucal do município. Em seguida, o ver. Isaías Xavier convoca os 
membros da Comissão de Finanças e Tributação para reunião na 
próxima quarta-feira, dia 16, às 15 horas, para tratar da análise do 
Parecer das Contas de Gestão referentes ao exercício de 2019, que 
tramita junto à mesma. Continuando, o ver. dei. Joe' Morais requer, 
verbalmente, ante os vários acidentes ocorridos na localidade do Riacho 
do Padre, apoio dos colegas vereadores no sentido de que através desta 
Casa seja oficiado à Secretaria Estadual de Obras Públicas, na pessoa do 
gestor de Aracoiaba, para que seja implantados neste trecho, redatores 
de velocidade, que podem ser lombadas, semáforos ou quebra molas. 
Os vereadores Cleto e Isaías tecem elogios à supracitada solicitação, 
assegurando apoio à matéria, que, posta em votação, recebeu 
aprovação de todos os edis. Prosseguindo com a presente Sessão, 
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regimentalmente, o presidente passa à ORDEM DO DIA, verificando 
que nada consta para o expediente. E, nada mais havendo a tratar, 
declara encerrada a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a 
próxima para quarta-feira, dia 16 de agosto de 2023. 
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